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Цели:
1) обучающие:
–	углубить и расширить навыки создания презентации; 
– 	отработать умение создавать презентацию, добавление и удаление звуковых и видеофрагментов в презентации;
– 	способствовать формированию практических умений у учащихся при работе с изученными информационными технологиями;
2) развивающие:
– 	содействовать развитию логического мышления, памяти, познавательного интереса, вырабатывать умении анализировать и сравнивать;
–  способствовать развитию навыков мыслительных операций: анализ синтез, сравнение, обобщение, конкретизации;
–  развитие познавательного интереса к предметам “Информатика”;
3) воспитательные:
– создавать условия для формирования  умений высказывать свои мысли, слушать других, вести диалоги, отстаивать свою точку зрения; формировать навыки самооценки; 
– умение рационально организовывать свою работу.

    
Оборудование:  доска, компьютеры, учебник  Информатика : учеб. пособие для 6-го кл. общеобразоват. учреждений с белорус. и рус. яз. обучения с 11-лет- ним сроком обучения / А. Е. Пупцев, Н. П. Макарова, А. И. Лапо. — Минск : Нар. асвета, 2008. — 126 с. : ил. ISBN 978-985-12-2090-4.                              




План урока:

	            1. Организационный этап. (2мин.)
		2. Постановка темы и целей урока. (5 мин.)
	3. Актуализация знаний, умений и навыков учащихся. (10 мин.)
          4. Объяснение нового материала.(10 мин.)
          5. Закрепление изученного. (10 мин.)               
          6. Итоги урока.(5 мин.)
          7. Постановка домашнего задания.(3 мин.)





ХОД  УРОКА

1.Организационный этап.
- Добрый день, ребята!  Кто сегодня отсутствует? Проверим ваше домашнее задание с прошлого урока. 
2. Постановка темы и целей урока.
- Сегодня на уроке мы познакомимся с темой «Создание презентации с элементами мультимедиа». 
3.Актуализация знаний, умений и навыков учащихся.
1)Давайте вспомним, что такое презентация?
«Презентация (от лат. Praesento передаю, вручаю или англ. present – представлять) — это выступление, доклад, защита проекта, представление рабочего плана, готового товара или услуги и многое другое.
Под компьютерной презентацией понимают созданный на компьютере и предназначенный для показа электронный документ, содержащий тексты, рисунки, таблицы, диаграммы»
2) В какой программе можно создавать презентации?
«В программе PowerPoint можно создавать компьютерные презентации.»
3) Что нужно сделать, чтобы посмотреть презентацию?
«Для просмотра или демонстрации презентации нужно нажать клавишу F5 или выбрать команду Показ слайдов►Начать показ.»
4) Что нужно сделать, чтобы просмотреть предыдущий эффект анимации или перехода к предыдущему слайду?
«Для показа предыдущего эффекта анимации или перехода к предыдущему слайду можно использовать клавиши: P, Page Up, ←, ↑, а также кнопку Назад, расположенную в нижнем левом углу слайда.»
5) Как завершить просмотр слайдов?
	«Чтобы прекратить просмотр презентации надо нажать клавишу Esc, или вызвать правой клавишей мыши контекстное меню слайда и выбрать команду Завершить показ слайдов.»

4. Объяснение нового материала.
	Под мультимедиа понимают компьютерную технологию, обеспечивающую с помощью технических и программных средств совместное использование текста, графики, звука, анимации и видео.
	 Компьютерные презентации могут содержать звуковые и анимационные эффекты, речевое и музыкальное сопровождение, а также видеофрагменты. В редакторе PowerPoint предусмотрено несколько вариантов звукового сопровождения презентаций. Записанные ранее звуковые фрагменты могут быть вставлены из файла или из коллекции (объекты клипарта). Можно скопировать музыку с компакт-диска или записать с помощью микрофона, если компьютер оснащен звуковой картой.

Вставка в слайд звука из файла
1. Файл со звуком поместить в ту папку, где сохранена презентация.
2. Выбрать команду меню ВСТАВКА     ФИЛЬМЫ И ЗВУК     ЗВУК ИЗ ФАЙЛА.
3. В появившемся диалоговом окне ВСТАВКА ЗВУКА найти и выделить необходимый звуковой файл, который вы только что перенесли в папку с презентацией.
4. Нажать кнопку ОК.
5. В появившемся окне с вопросом как воспроизводить звук при показе слайдов нажать на кнопку ПО ЩЕЛЧКУ или АВТОМАТИЧЕСКИ. Если вы выберите ПО ЩЕЛЧКУ, то звук будет воспроизводиться щелчком левой клавишей мыши. В противном случае, звук будет воспроизводиться после появления предыдущего эффекта.
6. Выбрать команду меню ПОКАЗ СЛАЙДОВ      НАСТРОЙКА АНИМАЦИИ...
7. В области очереди появления эффектов для объектов слайда найти звук и выполнить щелчок правой клавишей мыши по эффекту звука для появления контекстного меню.
8. В появившемся контекстном меню выбрать команду ПАРАМЕТРЫ ЭФФЕКТОВ.
9. Для скрытия значка звука на вкладке ПАРАМЕТРЫ ЗВУКА нужно установить флажок на команде «СКРЫТЬ ЗНАЧОК ЗВУКА ВО ВРЕМЯ ПОКАЗА»
10. После настройки параметров нужно нажать кнопку ОК.

Вставка в слайд фильма
1. Файл с фильмом поместить в ту папку, где сохранена презентация.
2. Выбрать команду меню ВСТАВКА     ФИЛЬМЫ И ЗВУК   ФИЛЬМ ИЗ ФАЙЛА.
3. В появившемся окне найти и выделить файл с фильмом, который вы только что перенесли в папку с презентацией.
4. Нажать на кнопку ОК.
5. В появившемся окне с вопросом как воспроизводить фильм при показе слайдов нажать на кнопку ПО ЩЕЛЧКУ или АВТОМАТИЧЕСКИ.
6. Поставить область показа фильма в нужное место слайда, для этого нужно
удерживать на области фильма левую клавишу мыши и перемещать.
7. Задать размеры области показа фильма, для этого нужно использовать маркеры размера.
8. Изменение параметров показа фильма можно произвести в области настройки анимации.

5. Закрепление изученного материала. 
	Создайте презентацию с использованием звука, рисунков из файлов и картинок из коллекций по одной из тем: «Звуковая открытка», «Любимые мелодии (музыканты, певцы, группы)», «Голоса природы», «Певчие птицы».


6. Итоги урока.
Сегодня мы с вами вспомнили, что такое презентация и научились добавлять и удалять звуковые и видеофрагменты в презентации.  Выставление оценок.
   
7. Постановка домашнего задания.
Учить конспект. Спасибо за внимание. Всего доброго.

